



**Miasto
Gorlice**

OR-III.271.2.3.2024

Gorlice, dnia 20 maja 2024 roku

dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ, zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie podstawowym na budowę bloku przy ulicy Korczaka w Gorlicach

1. W przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający udziela wyjaśnień poniżej w układzie : „pytanie – odpowiedź”

Pytanie 1 :

W jaki sposób będzie odwodnione ponad 2000m² utwardzeń z kostki brukowej (miejsca postojowe, chodniki, drogi)? W załączonym PZT załącznik nr 4 brak jest kanalizacji deszczowej związanej z zagospodarowaniem- sieci i studzienek.

Odpowiedź 1:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający załącza projekt techniczny branży sanitarnej – instalacje zewnętrzne jako uzupełnienie opisu przedmiotu zamówienia - załącznika 4 do SWZ (Projekt techniczny drogowy).

2. Ponadto Zamawiający zmienia odpowiedzi na pytania nr 13 i 14 udzielone w dniu 09.05.2024 r na odpowiedzi następujące:

Pytanie 13:

W projekcie architektury, rys. rzut dachu – ujęto turbowenty. W projekcie wentylacji brak tych elementów. Prosimy o wyjaśnienie, wskazanie parametrów jakie winny one spełniać.

Odpowiedź 13:

Należy zastosować nasady kominowe wykorzystujące siłę wiatru do wspomagania wentylacji grawitacyjnej „turbowenty” zabezpieczające przed ciągiem wstecznym i poprawiające wentylację grawitacyjną.

Pytanie 14: Prosimy również o wskazanie czy zastosowane turbowenty winny być wspomagane elektrycznie? Jeśli tak prosimy o uzupełnienie dokumentacji instalacji elektrycznej o okablowanie niezbędne do ich zasilania, wraz z uzupełnieniem pozycji przedmiarowych.

Odpowiedź 14:

Jak odpowiedź 3.2 z dnia 09.05.2024 oraz odpowiedź 13 powyżej – nasady kominowe bez wspomagania elektrycznego.

3. Przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert

Uwzględniając charakter zmian i wyjaśnień oraz czas potrzebny Wykonawcom na uwzględnienie zmian w ofertach Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 286 ust. 3 oraz 271 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.)

Nowe, obowiązujące terminy:

Termin składania ofert upływa dnia: 24.05.2024 r., godz.: 13:00

Otwarcie ofert nastąpi dnia: 24.05.2024 r., godz.: 13:30

4. Dokonuje się odpowiednio zmiany terminu związania ofertą, w związku z czym postanowienie ust. 5 pkt 1 SWZ otrzymuje nową treść:

„1) Termin związania ofertą wynosi 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

Wykonawca jest związany ofertą do upływu terminu 22.06.2024 r.”

5. Postanowienia ust. 13 SWZ - Wymagania dotyczące wadium należy zastosować odpowiednio, z uwzględnieniem przedłużonego terminu do składania ofert.

6. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia: Zamawiający informuje jednocześnie o odpowiedniej zmianie ogłoszenia o zamówieniu nr 2024/BZP 00270256 z dnia 04.04.2024 r.

Załączniki :

- 1. Projekt techniczny branży sanitarnej – instalacje zewnętrzne – uzupełnienie załącznika nr 4 do SWZ.**

Ko:
a/a
strona prowadzonego postępowania

Z up. BURMISTRZA

Daniel Janeczek
Sekretarz Miasta

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)

Sporządził : Mirosław Łopata - inspektor, Wydział Organizacyjny, Dział Zamówień Publicznych, tel. 183551252